



遭任建峰抹黑 何君堯控誹謗

香港文匯報訊(記者 陳庭佳)香港律師會明日改選其中5名理事。「法政匯思」召集人任建峰近日撰文抹黑何君堯連任的立法會議員何君堯,指稱對方有「角色衝突」、「無視法治」、「無視『一國兩制』」等,呼籲律師會會員「一票不投何君堯」。何君堯要求任建峰收回誹謗言論及道歉不果,昨日正式入稟控告對方誹謗,並批評對方斷章取義抹黑他,旨在令其失卻會員支持。任建峰聲稱對被「公眾人物」控告感到「詫異與失望」,又稱不會停止呼籲律師會會員不要投票給對方。

任焯律師會會員一票不投何

任建峰近日以《一票不投何君堯》為題撰文,聲稱何君堯有「七宗罪」,包括其議員身份與律師會理事身份有角色衝突,又聲言對方在「佔領」行動及旺角暴亂案件判決後,向律政司司長「指指點點」,是「無視檢控獨立」,更把對方支持「七警」(襲擊公民黨前黨員曾健超罪成判監的7名警察)上訴的立場無限延伸至「無視法治」,稱律師會成員應「一票不投何君堯」,將對方「逐出」理事會。

何君堯其後在facebook反擊指,自己「從來不怕真小人,更無懼那些偽君子」。他指出,自己22年前獲選為律師會理事時,曾承諾過會致力為法律行業服務,從沒忘記自己的承諾,並深信有競爭才有進步,但必須是君子之爭,而任建峰的指控全屬失實無據的惡意誹謗。他逐點反擊任建峰指,自己身兼立法會議員及律師會理事,並沒有角色衝突,反而可在立法會為法律界利益把關,「政治上,我立場鮮明,熱愛祖

國,同時又維護香港繁榮穩定,那又何來有錯?」對於要求起訴「佔中」者,是在行使自己言論自由的權利,「何來干擾到律政司的獨立檢控權力?」何君堯當時要求任建峰立刻收回所有誹謗言論,以及作出「合乎要求」的道歉聲明,惟任建峰置之不理,他遂於昨日入稟控告對方誹謗。

報章言論亦是斷章取義,事涉誹謗,而律師會理事會改選在即,對方所發表的言論是要令其失卻會員支持,圖將為業界爭取權益的律師會理事會,變成政治鬥爭的場所,故他有必要採取適當的行動。任建峰則發表聲明稱,他對被「公眾人物」控告感到「詫異與失望」,會「堅定」作出抗辯。他又稱,由於已將訴訟交由代表律師處理,現階段不會再評論,但稱何君堯此舉不會令其停止向律師會會員呼籲不要投票給對方。

圖將理事會變政治鬥爭場所

何君堯昨日批評,任建峰對其所作出的言論及批評均非事實,所引用的

香港文匯報訊(記者 陳庭佳、鄭治祖)「專業議政」立法會議員梁繼昌昨日致函立法會調查UGL專責委員會主席謝偉俊,申報自己與特首梁振英之間的誹謗訴訟。梁振英昨日發表網誌,不滿梁繼昌沒有申報自己被控誹謗的原因,又質疑對方既向稅務局舉報、又做調查委員會委員並不適當。建制派議員則指,梁繼昌確實涉及利益衝突,必須辭職才能挽回專責委員會的公信力。

梁繼昌遲申報 未釋緣由挨批

特首質疑既舉報又查案 建制促辭委員挽公信力

梁繼昌此前一直「理直氣壯」地聲稱,自己被梁振英控告誹謗,同時出任調查UGL事件專責委員會成員「並不涉及利益衝突」,故「毋須申報利益」,又聲言自己會受到「千千萬萬市民」的監察云。

竟賴議事規則無規定

不過,他周一就突然去信專責委員會主席謝偉俊,申報自己與梁振英涉及的民事訴訟,但就口硬稱,根據《議事規則》,「議員只須申報個人金錢利益,並無規定需就訴訟作出申報」,故自己是次申報「純屬自願性質」。梁振英其後在網誌中批評,梁繼昌在申報中並沒有清楚申報訴訟緣故,即稱他在被稅務局調查而被他控以誹謗,而稅務問題正是委員會調查的四個範圍之一。他並質疑梁繼昌稱沒有涉及金錢利益就不申報的言論:「誹謗案件沒有金錢利益嗎?即使沒有金錢利益,梁繼昌就適合出任調查委員嗎?一個舉報人沒有金錢利益,就可以出任該案件的陪審員嗎?」

梁志祥:續參與損公正

民建聯立法會議員梁志祥在接受香港文匯報訪問時直指,梁繼昌是在多次質疑後才向專責委員會主席申報自己涉及有關訴訟,已令外界感覺他的參與會令調查不公,對專責委員會更不公平。最理想的做法是梁繼昌及早辭職,以免委員會日後完成調查所提交的報告,會被質疑其公正。

吳永嘉:不避嫌連專業

立法會工業界(二)議員吳永嘉指出,反對派聲稱調查委員會成立在前,梁振英控告梁繼昌在後,所以後者毋須辭職的說法是站不住腳的。根據專業守則,無論是律師或會計師接下一件工作後,倘在過程中發現自己可能涉及利益衝突,他們都必須立即終止有關工作,再交給其他人接手。梁繼昌的申報只是一個政治動作,沒有改變他涉及利益衝突的事實,也不等於申報了就沒有問題。

姚思榮:免拖累專委會

立法會旅遊界議員姚思榮指出,梁繼昌涉及誹謗梁振英的訴訟,即使他向專責委員會申報,亦已令外界質疑其公正,說什麼意見也會受到質疑。為免拖累委員會的公正、獨立,梁繼昌應該聽一聽他人的意見,不應再留在專責委員會內,改由其他人處理。



香港文匯報訊(記者 殷翔)網民組織「珍惜群組」二十餘名成員,昨晨冒著暴雨警告到立法會大樓外示威,批評立法會的UGL專責委員會浪費公帑和市民的時間。他們批評反對派議員就UGL事件「死咬不放」,是為了打擊政府威信、破壞香港發展。他們呼籲立法會立即解散UGL專責委員會,並成立小組調查一批長期任法的議員。示威者在立法會示威區內張掛橫額,上

寫「剷除腐爛政棍香港才能向前」,並手持各式標語牌:「政蛆,不要浪費公帑」、「公器私用、打壓執法」、「支持特首勇敢執法」、「不要浪費公帑」、「公器私用、打壓執法」等,及高呼「無恥議員、垃圾不如」、「無恥議員浪費納稅人血汗」等口號。他們續指,梁振英任特首前出售個人股權,是合法合理的個人行為,與特首職權毫無衝突。梁振英就任以來秉公執法,絲毫沒有因此事而偏私,是公眾有目共睹的,要求立刻解散UGL專責委員會,「這分明是一場黨派互相傾軋的鬧劇。繼『佔中』、拉布、破壞法治,阻礙政府施政之後,又『威逼』稅務局局長去針對打壓梁特首的陰謀!」

批梁繼昌涉誹謗有利益衝突

示威者點名批評委員會內的會計界議員梁繼昌,正被梁振英控告誹謗,有利益衝突,不應該參與調查,「被告怎能一轉眼去做『法官』、『陪審員』?」他們批評,梁繼昌涉嫌濫用議員的權力,去「威逼」稅務局局長針對梁振英個人進行調查,令人心寒,「議員若能如此,小市民還有什麼保障?」他們強烈要求當局調查梁繼昌的所為有否違法,並要求對方辭去立法會議員職位。

促設小組查反對派議員枉法

示威者又形容,立法會「藏污納垢」。其中,公民黨、民主黨、街工等反對派「有份策劃」破壞香港的「佔中」,涉嫌收受《壹傳媒》集團創辦人黎智英的「黑金」,更以其權力及專業知識阻撓政府運作,又包庇辱罵辱華者,為反而反。因此,立法會應設立調查小組,調查這批長期以來偏袒違法者甚至參與違法的議員,「把這些蛀食高薪厚俸的公帑蛀蟲們繩之以法」,趕出立法會,香港才有希望。

蟲泰合演彈劾騷 竟被自家狗圍咬



蟲泰轉發報道,未料被自己友咬。fb圖片

腦袋是個好東西,希望人人有一個。「熱狗」主席蟲泰(鄭松泰)前日聯同傳統反對派立法會議員,就UGL事件聯署彈劾特首梁振英。當蟲泰巧威威地上載了「熱狗黨」《熱血時報》的有關報道時,有「熱狗」唔睇內文,就咬住話有人做show嗶,咁即係關埋有份參與嘅蟲泰啫?蟲泰在自己的fb轉發了《熱時》有

關報道,內文明明有一句「26『民主派』議員,以及『熱血公民』鄭松泰……昨日決定聯署提出彈劾梁振英」。不過,一班「熱狗」連睇吓內文都費事,齊標標題《泛民彈劾梁振英議案 計劃6月7日在立法會提出》就開火。「Fuk Lai T」揶揄道:「不如6月31日彈劾!」Gordon White稱:「7月1日彈劾,你班廢物咪成功爭取。」

「Ho Yan Kwan」寸道:「同『佔領』最後一日出來『佔領取光環』一樣。」「Connie Siu」也稱:「鎊光燈前做吓戲,轉頭有件事,已(已)成習慣……」喂阿哥,呢場show蟲泰有份做嗶嗶,你哋唔係鬧緊佢「廢物」、「做吓戲」、「佔領取光環」吓嘛?所以話,培養一啲有獨立思考嘅人,的確可以控制於一時,但好似近期「狗主」黃毓民大戰「傻根」陳云根一樣,蟲泰你要睇L住,因住養狗咬雞油呀! 香港文匯報記者 羅旦

同性婚姻官司 政法界促上訴

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)一名公務員和其同性伴侶在外國結婚,高等法院於上月底裁定同性伴侶可享公務員配偶福利。經民聯立法會議員梁美芬,近日與民建聯議員周浩鼎、自由黨議員邵家輝及新界西議員何君堯及田北辰進行跨黨派合作,並聯同多名法律界人士和關心傳統家庭核心價值的團體發起聯署,要求特區政府立即就此案提出上訴。

利,更為其他的外國婚姻如一男多女、多男多女的婚姻形式打開缺口,有可能誘使他們來港聲請「配偶」的地位與福利。她續說,香港現行的婚姻制度,即一男一女、一夫一妻制是香港人的廣泛共識,涉及香港的穩定,不應由司法繞過了社會及立法會去自行改變。一群沉默的大多數市民,要求特區政府竭盡所能,維護香港現行的婚姻制度,保護香港的婚姻法律,確保根據香港法律在香港締結的一夫一妻、一男一女的婚姻制度受到尊重及保護,令下一代能在一個穩定可靠的婚姻制度下成長。為此,他們向特區政府提出多項訴求,包括堅決要求特區政府竭盡全力,維護香港婚姻法律,即一夫一妻、一男一女的婚姻結合,包括向法院就個案提出上訴等。

憶去年風光「中箭」 偉哥仰黯然還被寸

今時唔同往日,上年先俾特區政府DQ唔准參選立法會,再俾豬隊友「青年新政」立亂宣誓拖累,「本土民主前線」已經處於瀕瀕階段,梁天琦(獨琦)「保外讀書」,掉低另一「台柱」黃台仰(偉哥仰),搞到佢一個人喺facebook懷緬一年前「本民前」的「風頭幾勁」,仲可以二次創作「香港眾志」(「中箭」)文宣,寸對家又爆「關公災難」。評論員王岸然(岸伯)安慰佢捲土重來,俾現實嘅網民寸返佢「捲條鐵」,仲話人哋「中箭」一年後已經「風生水起」。

fb動態回顧見寸河童舊圖
時光倒流返去去年5月:當時唱成立嘅「中箭」做乜錯乜,屢爆「關公災難」,就連簡單到一個招募義工嘅文宣都用錯相,用咗秘書長黃之鋒(河童)搞事俾差佬塔嘅嘅。唔知係相中嘅阿Sir太英明神武,定係河童行到就咁咁滯,有啲網民仲以為呢個係警察招募廣告,而「本民前」亦都唔執輸嚟個二次創作,字體、設計等照抄「中箭」嘅文宣,但幅相就用上「本民前」成員嘅旺區期間衝擊警方防線,擺明寸「中箭」減自己威風。

facebook有個功能叫「動態回顧」,咁啱偉哥仰個facebook前日就回顧咗一年前呢段往事,但不單止公諸於世,仲好感慨咁留低兩個字:人生。本名黃覺岸嘅「岸伯」王岸然,見世佢咁咁,用上唐代詩人杜牧首《題烏江亭》嘅安慰吓佢:「江東子弟多才俊,捲土重來未可知。」
網民嘲對家已「風生水起」
不過,「Kkman Mo」就深明事實,覺得「本民前」無乜可能捲土重來,留咗句「捲條鐵」。「Ha-ti Li」就慨嘆,入到立法會嘅「中箭」嘅家已經「風生水起」。
香港文匯報記者 陳庭佳